

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005144679

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Jochen Schweizer mydays CH AG, Küsnacht (ZH), neu Zürich

Jochen Schweizer mydays CH AG (Jochen Schweizer mydays CH SA) (Jochen Schweizer mydays CH Ltd.) Limmatstrasse 275 8005 Zürich

Bisher Fähnlibrunnenstrasse 5 8700 Küsnacht ZH

Jochen Schweizer mydays CH AG, in Küsnacht (ZH), CHE-305.026.066, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 247 vom 20.12.2017, Publ. 3943679). Statutenänderung: 26.03.2021. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Limmatstrasse 275, 8005 Zürich. Weitere Adressen: [gestrichen: Mall of Switzerland, Ebisquare-Strasse 1, 6030 Ebikon]. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Vermittlung von Handelspartnern und Veranstaltern für die Jochen Schweizer GmbH und die mydays GmbH, Deutschland, und für allfällige weitere mit ihr verbundene Gesellschaften, in der Schweiz; die Gesellschaft handelt dabei als vollmachtloser Vertreter. Die Gesellschaft bezweckt im Weiteren die Wahrung des Interesses der mit ihr im Konzern verbundenen Gesellschaften (Schwester- und Muttergesellschaften). Die Gesellschaft ist berechtigt, Darlehen an die mit ihr im Konzern verbundenen Gesellschaften zu gewähren. Sie ist ferner berechtigt, alle mit dem Hauptzweck in Zusammenhang stehenden Tätigkeiten auszuüben, sich an anderen Unternehmungen zu beteiligen, Patente, Lizenzen, Wertschriften und Liegenschaften zu erwerben, zu verwalten und zu veräussern, wie überhaupt alle Geschäfte zu tätigen, die im Interesse der Gesellschaft erscheinen. Die Gesellschaft ist befugt, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland zu errichten.

Tagesregister-Nr. 14360 vom 06.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 247, Datum: 20.12.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich